
Pojďme spolu smysl(ů)plně poznávat svět… 

 

Dvojsmyslný podtitul školy „Smysl(ů)plná škola“ vyjadřuje multisenzorické pojetí výuky a 

individuálního přístupu, který poskytujeme v Mateřská škole Sídlištní 2, Hodonín všem dětem 

z celého regionu Hodonínska, které mají specifické vzdělávací potřeby a vyžadují individuální 

podporu při předškolním vzdělávání. Přijímáme děti s logopedickými obtížemi, děti s vadami 

zraku, sluchu, děti s poruchami pozornosti a chování, autismem nebo ty, které mají oslabení 

či znevýhodnění zdravotního charakteru. Učíme děti žít pospolu, být dobrými kamarády a 

pomáhat si navzájem. Přejeme si, aby děti prožívaly šťastné dětství navzdory svému 

hendikepu, a aby směřovaly ke smysluplnému životu. Vytváříme podmínky, aby každé dítě 

zažívalo úspěch a mělo radost ze vzdělávání.  

Při vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami se snažíme využívat především 

přístupy, které jsou efektivní, smysluplné a maximálně vyhovují dětem, jejich potřebám a 

možnostem. Klademe důraz na multisenzoriální přístup tedy zapojení všech smyslů a 

spolupráci s rodiči, aby přijímali svoje děti s láskou a porozuměním. Kromě běžných školních 

činností realizujeme pro děti celou řadu nadstandardních aktivit – pravidelnou hipoterapii, 

canisterapii či muzikoterapii, dále výcvik plavání, bazální stimulaci, využíváme prvky 

snoezelen, ABA, Handle a dalších smysl(ů)plných přístupů. Škola je také certifikovaným 

pracovištěm Neurovývojové stimulace (Pohybem se učíme). Dětem, které se připravují na 

vstup do školy nabízíme intenzivní předškolní přípravu vycházející z programu Edastim. 

Naše paní učitelky mají vystudované obory speciální a sociální pedagogiky a umí skvěle 

pracovat s dětmi se specifickými obtížemi. Děti jsou zařazovány do tříd na základě doporučení 

školského poradenského pracoviště. Vzdělávání se realizuje v menších třídních kolektivech (6-

8 dětí nebo 12-14 dětí), na vzdělávání se vždy podílejí 2 učitelky a asistent pedagoga. 

Logopedická péče je pravidelně poskytována dětem s opožděným vývojem řeči, vývojovou 

dysfázií, narušenou plynulostí řeči nebo jinými poruchami. Školní logopedky využívají celé 

řady pomůcek a přístupů, které jsou na míru vytvořené jednotlivým dětem. Pečujeme také o 

děti se sluchovým postižením. Pracujeme zejména na rozvoji řeči u dětí se sluchadly a 

kochleárními implantáty. 

Škola je také vybavena jedinečnými přístroji na léčbu tupozrakosti a podporu správného 

vidění. Přístupy k terapii strabismu a amblyopie jsou v regionu ojedinělé. U dětí s velmi 

závažnými vadami zraku realizujeme také předbraillskou přípravu a průpravu pro pohyb s 

holí. 

Děti s poruchami autistického spektra pracují zejména ve strukturovaném režimu, využívá se 

velké míry vizualizace a individuálního přístupu. U dětí jsou rozvíjeny kognitivní schopnosti a 

zaváděny alternativní komunikační metody (znak do řeči, komunikace s vizuální podporou, 

VOKS). 

Zápis do naší MŠ se koná 6. a 7. 5. 2025. Den otevřených dveří se koná 2.4.2025 nebo nás 

můžete navštívit kdykoliv po domluvě. Více informací o nás naleznete na www.mssidlistni.cz.  
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